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Gârbea, şi-a asumat nobila misiune a 
începutului de drum, semnificând 
deschiderea spre dramaturg ia româ- . 
nească postmodernă, spre tineri, spre 
contestaţie. Horia Gârbea reprezintă 
toate acestea, dar nu am impresia că el 
se ia atât de tare în serios pe cât a vrut 
să ne convingă regizorul (Lucian 
Sabados). Peste hazul piesei a fost 
descărcat repertoriul de coduri a l  
teatrului absurdului, interpreţii evo
luează într-un corset evident incomod: 
ministrul depăşit de situaţie, secretara 
abuzivă, proxeneta energică nu joacă 
relaţia dintre ei, ci semnificaţiile şi con
secinţele decăderii morale. Textul e 
mai mult şi mai puţin decât atât. 

care îi facil itează dialogul cu creatori 
importanţi. El transpune în practică 
înţelepciunea des citată şi rar însuşită: 
oricât de lung ar fi drumul, el începe 
cu un prim pas. 

Teatrul Hanul cu Tei este pasul care 
instituţionalizează legătura cu capitala 
într-un mod stimulator pentru părţile 
implicate. Primul spectacol, cu piesa 
Cafeaua domnului ministru de Horia 

La proiectul teatral Hanul cu Tei este 
asociat şi Mihai Voicu, actor, deputat 
( 1 990-1 992), preşedintele Consi l iului 
de administraţie a l  Galeriei de artă 
unde s-a adăpostit sala bucureşteană 
a teatrului din Ploieşti. Aventura tea
trală a acestui generos şi vesel patron 
este reconfortantă în ambianta de 
rapacitate plângăreaţă care a 'inun
dat instituţiile unde prestează servicii 
artişti dezinteresaţi. 

Magdalena Boiangiu 
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eatrul 
ca adăpost 

C itesc, chiar în timpul reprezentaţiei, aşa, ca să mai 
treacă vremea, în foaia-program oferită cu ama
bil itate de către secretara l iterară a Teatrulu i  

Odeon, că această producţie - Capricii, scenariul  ş i  
regia: Camelia Hâncu, scenografia: Viaceslav Vutcariov, 
muzica originală: Sebastian Bărbălan - a fost prezen
tată, în mai 2000, la Festivalul de Monodramă de la Kiev, 
"bucurându-se de un real succes". Mă opresc din lec
tură şi cuget o fi ceva de capul spectacolului, dacă . . .  
Mă concentrez puternic. Aflându-mă pe scenă, alături 
de protagonişti, nu am curaju l  să mă mişc, pentru a nu 
deranja fluxul creaţiei. Îmi amorţeşte un picior. Îndur 
eroic, aşteptând să se întâmple ceva. Orice, numai să 
pot profita şi să-mi schimb măcar poziţia. Cei doi actori 
se fâţâie, însă, încoace şi-ncolo, întocmai ca acum un 
sfert de oră, între o pianină, o săgeată luminoasă cu vâr
ful îndreptat în sus, aninată de un suport metalic, şi 
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cul ise. Din când în când cel care "joacă" rolu l  Dirijorulu i  
(Mihai Danu) mută dintr-un loc într-altul suportul cu 
săgeata, iar cel care deţine (după toate probabil ităţile) 
rolurile unor compozitori de seamă, cum ar fi Mozart 
sau Beethoven (Sebastian Bărbălan), atinge clapele 
instrumentului muzical, gâdilându-ne auzul cu câteva 
acorduri. Melodioase, dar nu reuşesc să mă scoată din 
apatie. Aştept. Îmi amorţeşte şi celălalt picior. Începe să 
plouă. Aud ropotul  stropi lor pe acoperiş. Privesc 
chipuri le vecini lor de scaun. Sunt sumbre. Vor să 
înţeleagă unde au nimerit. Vor să se relaxeze, să se 
bucure. Doar de-aia vine omu' la teatru! Nu ştiu în ce 
măsură reuşesc ei, însă eu m-am l iniştit: de vreme ce tot 
plouă, mai bine ca spectacolul să continue. Cel puţin 
stăm la adăpost. 

Marinela Ţepuş 
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